

Народные игры в детском саду

Народные игры в детском саду – не развлечение, а особый метод вовлечения детей в творческую деятельность, метод стимулирования их активности. Играя, ребёнок познаёт окружающий его мир. Разучивая и используя в играх, хороводах фольклорные тексты и песни, он наполняет их конкретным содержанием применительно к игровым ситуациям. Познаёт ценности и символы культуры своего народа. Игра учит ребёнка тому, что он может сделать и в чём он слаб. Играя, ребёнок становится сильнее физически, овладевает новыми умениями, освобождается от избытка энергии, испытывает различные решения своих проблем, учится общаться с другими людьми.

Сегодня я расскажу о зимней игре, которую можно использовать в свободное время от занятий – на прогулке, в группе или в музыкальном зале.

Игра «Ведьмина метелка»

Вызываются команды, становятся в круг и передают веник, украшенный бантом, пока играет музыка. У кого после окончания музыки веник остался в руках, тому загадку про зиму загадывать.



- Летом спят, а зимой бегут.
В гору деревяшка, под гору – коняшка. (Сани)
- Упрятались голышки во мохнатые мешки,
Четверо вместе, один на шесте. (Рука в рукавике)
- Идет Егорка – бела шубенка (Снег)
- Глянули в оконце,
Лежит белое суконце (Снег)
- Трескучий ядрен
Намостил мостен;
По дворам пробежал,
Все окна расписал (Мороз)
- Текло, текло и легло под стекло. (Лед)
- Я вода да по воде же и плаваю. (Лед)
- Гуляет в поле, да не конь,
Летает на воле, да не птица. (Метель, вьюга)
- Белый Тихон
С неба спихан,
Где пробегает –
Ковром устилает. (Снег)

